Обоснование реализации предлагаемых решений,
в том числе их влияние на конкуренцию

Внесение изменений в Приказ управления инвестиций и инноваций Липецкой области (далее – Управление) от 25 января 2021 года № 9-ОД «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий некоммерческим организациям на содержание и обеспечение текущей деятельности регионального центра компетенций в сфере производительности труда» (далее – Приказ) осуществляется в целях приведения Приказа в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации. 
[bookmark: _GoBack]Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года №1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» в редакции от 21 сентября 2022 года внесены изменения в сроки проведения отбора получателей субсидии, а также уточнены отдельные понятия, используемые в нормативных правовых актах, регулирующих предоставление субсидий.
Данные изменения нашли отражение в проекте приказа, предлагаемого к публичному обсуждению. Проектом приказа вносятся правки редакционного характера, а также предлагается сократить срок проведения отбора до 10 календарных дней, в результате чего участник отбора, прошедший отбор, сможет получить субсидию в более ранние сроки. 
Предлагаемым регулированием затрагиваются интересы некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в сфере производительности труда, а также Управления в части рассмотрения документов на получение субсидии и принятия решения о предоставлении субсидии или об отказе в ее предоставлении. 
В части рисков решения проблемы предложенным способом регулирования со средней степенью вероятности является нарушение получателем субсидии условий, установленных Порядком предоставления субсидий, несоблюдение получателем условий соглашения о предоставлении субсидии, а также установление факта представления ложных либо намеренно искаженных сведений. Однако вероятность наступления риска минимизируется полным контролем со стороны Управления и органа государственного финансового контроля посредством проведения обязательных проверок соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями.
На основании изложенного в проекте указанного нормативного акта положения, противоречащие антимонопольному законодательству, отсутствуют.
