Инвестиционное послание
главы администрации Липецкой области И.Г. Артамонова

Уважаемые коллеги!
Липецкая область – надёжный и проверенный партнер для инвестора. Нам доверяют, мы это ценим.
[bookmark: _GoBack]Нам есть, что предложить инвестору: 
выгодное транспортно-логистическое положение;
инвестиционные площадки различных форматов — особые экономические зоны, в том числе лучшая инвестиционная площадка Европы — особая экономическая зона промышленно-производственного типа «Липецк», индустриальные парки;
большой спектр налоговых и неналоговых льгот и преференций.
 В текущем году расширен перечень мер поддержки для инвесторов. Мы подписали первое соглашение в рамках закона «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации» (СЗПК) о реализации нового инвестиционного проекта. Главная идея которого — гарантия неизменности условий ведения бизнеса для инвесторов.
Наша инвестиционная стратегия направлена на сохранение благоприятных условий инвестирования, поддержку стабильных и надежных партнерских отношений с бизнесом. Держать слово, данное инвестору на входе в регион – вот приоритет власти. Заслуженное годами доверие делового сообщества к администрации региона лежит в основе инвестиционной и деловой активности. 
Липецкая область — регион с богатым опытом в сфере промышленности и сельского хозяйства. Здесь умеют реализовывать масштабные и сложные инвестиционные проекты у нас высокий уровень производственных компетенций и технического образования. На сегодняшний день инвестиционное портфолио региона крайне разнообразно и включает в себя десятки мировых имен — лидеров бизнеса из самых разных сфер, успешно реализовавших свои проекты. Именно этот потенциал и служит центром притяжения для новых компаний, вселяет уверенность в тех, кто ищет новые возможности роста в России.
Иностранный бизнес постоянно наращивает инвестиции в Липецкую область. Наш регион прочно удерживает за собой лидирующие позиции в этом сегменте экономики, что свидетельствует об эффективности сотрудничества с иностранными партнерами.
Высокие показатели в международных рейтингах – это самый объективный показатель работы власти по созданию благоприятного инвестиционного климата. В лидеры российских регионов с минимальным риском для инвестирования в РФ эксперты включают Липецкую область на протяжении 15 лет.
Мы рады инвесторам с высокой социальной ответственностью. Каждый инвестор для нас — VIP-клиент, сопровождаемый персональным менеджером. Мы открыты для сотрудничества - запуска новых производств, реализации инвестиционных проектов, благодаря которым создаются новые рабочие места, увеличиваются налоговые поступления в региональный бюджет. Все это позволяет эффективно развиваться области и способствует повышению реальных доходов граждан.
Давайте вместе сделаем нашу область лучше! 

Спасибо за внимание!


