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Принятие Приказа управления инвестиций и инноваций Липецкой области (далее – Управление) «О внесении изменений в приказ управления инвестиций и инноваций Липецкой области от 30.04..2021 года № 44-ОД «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам на возмещение части затрат по реализации программ, направленных на создание, модернизацию и сохранение рабочих мест, профессиональную реабилитацию инвалидов, обеспечение безопасных и благоприятных условий труда» осуществляется в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Законом Липецкой области от 27 декабря 2019 года № 343-ОЗ «О бюджетном процессе Липецкой области», Законом Липецкой области от 13 декабря 2021 года № 28-ОЗ «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», в целях реализации мероприятий подпрограммы «Модернизация и развитие промышленности Липецкой области на 2014 - 2024 годы» государственной программы Липецкой области «Модернизация и инновационное развитие экономики Липецкой области», утвержденной постановлением администрации Липецкой области от 07 ноября 2013 года  № 500, и направлено на создание условий для модернизации существующих и новых производств, стимулирование инновационной и экономической активности бизнеса, рост объема инвестиций в основной капитал, объем отгруженных товаров собственного производства, создание новых рабочих мест.
Произошедшее в 2022 году введение политических и экономических санкций иностранными государствами, совершающими недружественные действия в отношении Российской Федерации и введением мер ограничительного характера, на предприятиях Липецкой области возникли сложности, которые отразились на объеме производства, что ухудшило их финансовое состояние.
В текущем году экономические показатели значительно снизились, и  при проведении сравнительного анализа с предыдущим периодом по производительности труда и заработной плате возможность предоставления субсидии отсутствует. 
В связи с этим, для сохранения данного вида поддержки необходима корректировка условий, документов, предоставляемых к отбору, результата предоставления субсидии и показателей, необходимых для достижения результата предоставления субсидии в виде оценки результата и показателей накопительным итогом с начала текущего финансового года, что будет наиболее приемлемым для организаций и предприятий, реализующих программы поддержки, направленных на  создание, модернизацию и сохранение рабочих мест, профессиональную реабилитацию инвалидов, обеспечение безопасных и благоприятных условий труда. 
Проектом приказа о несении изменений в приказ Управления предлагается сформировать новые возможности для предприятий в получении субсидий из областного бюджета. Проект приказа управления инвестиций и инноваций Липецкой области содержит новые условия, результативность предоставления субсидии и показателей, необходимых для достижения результата предоставления субсидии, а также предусматривает предоставление предприятиями, создающими специальные рабочие места и условия труда для инвалидов дополнительного пакета документов.
Субсидия предоставляется в размере фактических затрат, но не более  суммы лимитов бюджетных ассигнований, предусмотренной законом об областном бюджете. Объем субсидий предусмотрен в сумме 2 000 000,0 рублей. 
Предлагаемым регулированием затрагиваются интересы юридических лиц основной вид деятельности которых относится к подразделам:
27  «Производство электрического оборудования»;
28 «Производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки»;
29 «Производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов»;
30  «Производство прочих транспортных средств и оборудования»; 
раздела С «Обрабатывающие производства» Общероссийского классификатора видов экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), утвержденного приказом Росстандарта от 31 января 2014 года N 14-ст «О принятии и введении в действие Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2) и Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (ОКПД2) ОК 034-2014 (КПЕС 2008)».
В части рисков решения проблемы предложенным способом регулирования со средней степенью вероятности является нарушение получателем субсидии условий, установленных Порядком предоставления субсидий, несоблюдение получателем условий соглашения о предоставлении субсидии, а также установление факта представления ложных либо намеренно искаженных сведений. Однако, вероятность наступления риска минимизируется полным контролем со стороны Управления и органа государственного финансового контроля посредством проведения обязательных проверок соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями.
На основании изложенного, в проекте указанного нормативного акта положения, противоречащие антимонопольному законодательству, отсутствуют.








