Обоснование реализации предлагаемых решений,
в том числе их влияние на конкуренцию

Принятие постановления Правительства Липецкой области  «Об утверждении Порядка заключения соглашений  о защите и поощрении капиталовложений, стороной которых не является Российская Федерация, изменения и прекращения действия таких соглашений, и  Порядка мониторинга исполнения условий соглашения о защите и поощрении капиталовложений, по которому Российская Федерация не является стороной, и условий реализации инвестиционного проекта, в отношении которого заключено такое соглашение» (далее – проект постановления) осуществляется во исполнение пункта 6 постановления Правительства Российской Федерации от 13 сентября 2022 года № 1602 «О соглашениях о защите и поощрении капиталовложений».
Проект постановления разработан с учетом положений Правил заключения соглашения о защите и поощрении капиталовложений, Общих требований к порядку заключения, изменения и прекращения действия соглашений о защите и поощрении капиталовложений, по которым Российская Федерация не является стороной, Общих требований к порядку осуществления мониторинга исполнения условий соглашения о защите и поощрении капиталовложений, по которому Российская Федерация не является стороной, и условий реализации инвестиционного проекта, в отношении которого заключено такое соглашение, в том числе этапов реализации инвестиционного проекта, органом государственной власти, уполномоченным высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства № 1602. Положения проекта постановления оказывают положительное влияние на конкуренцию, норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции проект постановления не содержит.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления направлен на обеспечение в рамках частной проектной инициативы заключения, внесения изменений, прекращения действия региональных соглашений о защите и поощрении капиталовложений, а также в целях  мониторинга исполнения условий таких соглашений.
На основании изложенного в проекте указанного нормативного акта положения, противоречащие антимонопольному законодательству, отсутствуют.







