Обоснование реализации предлагаемых решений,
в том числе их влияние на конкуренцию

[bookmark: _GoBack]Принятие Приказа управления инвестиций и инноваций Липецкой                        области (далее – Управление) «О внесении изменений в приказ управления инвестиций и инноваций Липецкой области от 09 июня 2022 года № 65-ОД                             «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий                       на финансовое обеспечение деятельности (докапитализацию) регионального фонда развития промышленности, созданного в организационно-правовой форме, предусмотренной частью 1 статьи 11 Федерального закона от 31 декабря 2014 года № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации», в целях предоставления финансовой поддержки субъектам деятельности в сфере промышленности в форме грантов на компенсацию части затрат на уплату процентов по кредитным договорам, заключенным субъектами промышленности с кредитными организациями, соответствующими установленным Федеральным законом от 2 декабря 1990 года № 395-1 «О банках и банковской деятельности» требованиям, в целях пополнения оборотных средств, на 2022 год»  осуществляется в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Законом Липецкой области от 27 декабря 2019 года № 343-ОЗ «О бюджетном процессе Липецкой области», Законом Липецкой области от 13 декабря 2021 года № 28-ОЗ «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», в целях реализации мероприятий подпрограммы «Модернизация и развитие промышленности Липецкой области на 2014 – 2025 годы» государственной программы Липецкой области «Модернизация и инновационное развитие экономики Липецкой области», утвержденной постановлением администрации Липецкой области от 07 ноября 2013 года  № 500, и направлено на расширение направлений финансовой поддержки, оказываемой субъектам деятельности в сфере промышленности в рамках указанного Порядка и, как следствие, на создание условий для модернизации существующих и новых производств, стимулирование инновационной и экономической активности бизнеса, рост объема инвестиций в основной капитал, объем отгруженных товаров собственного производства, создание новых рабочих мест.
Проектом приказа о несении изменений в приказ Управления предлагается предоставить получателю субсидии возможность по оказанию субъектам деятельности в сфере промышленности финансовой поддержки не только в виде грантов на компенсацию части затрат на уплату процентов по кредитным договорам, но и в виде предоставления льготных займов.
Риск решения проблемы предложенным способом регулирования
отсутствует, так как предлагаемым регулированием затрагиваются интересы
одного юридического лица, которое прошло отбор и соответствует условиям
и требованиям, установленным в Законе об областном бюджете.
На основании изложенного в проекте указанного нормативного акта положения, противоречащие антимонопольному законодательству, отсутствуют.
