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Внесение изменений в Приказ управления инвестиций и инноваций Липецкой области (далее – Управление) от 19 мая 2021 года № 47-ОД «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий некоммерческим организациям на финансовое обеспечение деятельности (докапитализации) фонда развития промышленности Липецкой области, для предоставления промышленным предприятиям финансовой поддержки» (далее – Приказ) осуществляется в связи с внесением изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 15 марта 2016 года        № 194 «Об утверждении Правил предоставления иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации региональных программ развития промышленности», согласно которым иной межбюджетный трансферт, предоставленный ранее из федерального бюджета бюджету Липецкой области, может быть направлен на софинансирование расходных обязательств, возникающих при осуществлении органами власти полномочий по финансовому обеспечению деятельности (докапитализации) фонда развития промышленности Липецкой области, для предоставления промышленным предприятиям финансовой поддержки.   
 В целях реализации данного положения проектом приказа предлагается механизм заключения в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» соглашения о предоставлении субсидии, источником финансового обеспечения расходных обязательств по предоставлению которой являются межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, из федерального бюджета бюджету Липецкой области.          Также  проектом вводятся планируемые результаты предоставления данной субсидии.  
Риск решения проблемы предложенным способом регулирования
отсутствует, так как предлагаемым регулированием затрагиваются интересы
одного юридического лица, которое прошло отбор и соответствует условиям
и требованиям, установленным в Законе об областном бюджете.
На основании изложенного в проекте указанного нормативного акта положения, противоречащие антимонопольному законодательству, отсутствуют.





